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Slovo
starosty

Vážení občané,
„čas běží, vzpomínky zůstá-

vají“. Tímto mottem bych chtěl 
připomenout úžasného člověka. 
Desátého března to byl již rok, 
co nás navždy opustil skvělý člo-
věk a dlouholetý starosta města 
pan Antonín Sklenář. Společně 
s  týmem zastupitelů, radních, 
zaměstnanců úřadu a  příspěv-
kových organizací posunul naše 
město dál. Podařilo se realizo-
vat spoustu projektů, zmoder-
nizovat město, ale i  mravenčí 
prací řešit drobné záležitosti při 
každodenním chodu města. Je za 
ním velký kus práce. Svou oso-
bou a přístupem pomáhal s cho-
dem dalších zájmových skupin 
v našem městě. Byl lídrem i  ta-
hounem. Nikdy nezkazil žádnou 
legraci, protože měl humor rád 
a skvělé lidi kolem sebe.

dokončení na 2. straně

Start záchrany „Zdického kina“
Vedení města Zdice zahájilo rozsáhlou rekonstrukci a modernizaci kulturní památky budovy kina

Vedení města Zdice se rozhodlo zachránit kulturní památku budovy „Zdického kina“ a zrekonstruovat ji na multifunkční 
kulturní zařízení se zachováním provozu kina. Starosta města Zdice Mgr. Přemysl Landa (Jistota a budoucnost) předal 
klíče od budovy zástupci společnosti AMT Zbraslavská stavební s. r. o., které byla přidělena veřejná zakázka na stavební 
práce. Rekonstrukce a modernizace budovy kina tímto byla dne 16. března 2026 zahájena. Předpokládané dokončení 
stavebních prací se dle předloženého harmonogramu předpokládá nejdéle v dubnu 2027.

Budovu kina je třeba nejen 
zachránit, ale také ji

vdechnout nový život
Dle místostarosty města Zdice 

Richarda Dolejše (Jistota a  bu-
doucnost) přišlo rozhodnutí o  za-
hájení rekonstrukce této kulturní 
památky za „minutu dvanáct“, pro-

 Dlouho očekávaná rekonstrukce zdického kina byla zahájena. Starosta města Zdice Mgr. Přemysl Landa za 
přítomnosti dalších představitelů města předal 16. března klíče od budovy kina zástupci zhotovitele stavbyve-
doucímu Jindřichu Stejskalovi. Rekonstrukce budovy na multifunkční kulturní zařízení bude dle harmonogramu 
dokončena nejdéle do konce dubna 2027.

tože budova začala výrazně chátrat 
a  není v  dobrém stavu. Dokonce 
do ní zatéká a v  interiéru se tvoří 
plísně.

„Rozhodnutí o záchraně našeho 
kina považuji za správné a  odpo-
vědné. Vychází z  Programového 
prohlášení Rady města Zdice. Tato 

budova byla vystavěna v  rondo-
kubistickém slohu ve 20. letech 
minulého století. Z  urbanistického 
hlediska se jedná o  objekt celore-
publikového významu. Takových 
architektonických unikátů mezi 
kulturními památkami není mnoho. 
Důležité je památku nejen zachrá-

nit, ale také ji vdechnout nový život 
tak, aby sloužila široké veřejnosti. 
Proto jsem rád, že Národní památ-
kový ústav umožnil vedle provozu 
kina také multifunkční využití toho-
to kulturního zařízení," informoval 
místostarosta Richard Dolejš.

dokončení na 4. straně
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Změnu účelu využití
budovy neumožňuje 

územní plán a nepreferují 
představitelé města

Na základě informací poskyt-
nutých starostou města Zdice Mgr. 
Přemyslem Landou seznámil ředitel 
firmy Akeso holding a. s. představi-
tele města se záměry společnosti 
ohledně budoucnosti budovy zdra-
votního střediska. „Pan ředitel tuto 
problematiku projednal s majitelem 
společnosti Ing. Sotiriosem Zavali-
anisem a na proběhlém jednání nám 
prezentoval výsledek a  konkrétní 
investiční záměr. Jedná se o vizi vy-
užití areálu, která počítá se zacho-
váním přízemí budovy pro poskyto-
vání zdravotní péče. Zbývající část 
by dle návrhu sloužila k jiným úče-
lům. Změnu účelu však neumožňu-
je územní plán města a není v sou- S panem ředitelem jsme se dohodli, 

že v dalších jednáních na toto téma 
budeme pokračovat za účasti maji-
tele společnosti Akeso Ing. Sotiriose 
Zavalianise, které proběhne v násle-

dujících týdnech. O  výsledku jed-
nání budeme veřejnost samozřejmě 
informovat,“ uzavřel místostarosta 
Richard Dolejš.

redakce ZN

OZNÁMENÍ ZÁMĚRU
O PRODEJI POZEMKŮ URČENÝCH
K VÝSTAVBĚ RODINNÝCH DOMŮ

v katastrálním území Zdice (lokalita „Samohelka – Na Vápenici“)
Město Zdice oznamuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích záměr 
prodeje následujících pozemků ve vlastnictví města Zdice nacházejících se v katastrálním 
území Zdice:

l pozemek č. parc. 2147/78 o výměře 935 m²
l pozemek č. parc. 2147/80 o výměře 872 m²
l pozemek č. parc. 2147/81 o výměře 917 m²
l pozemek č. parc. 2147/82 o výměře 757 m²
l pozemek č. parc. 2147/83 o výměře 751 m²

K prodeji Pozemků dojde za dále specifikovaných podmínek viz úřední deska města Zdice, 
www.mesto-zdice.cz. S každým žadatelem bude vždy uzavřena maximálně jedna kupní 
smlouva, kdy předmětem koupě bude vždy jen jeden z pozemků.

Minimální kupní cena jednotlivých pozemků byla stanovena ve výši 4.500,– Kč za 1 m2 
+ DPH, prodej bude uskutečněn formou veřejné soutěže.

Slovo
starosty
pokračování z 1. strany

Dovoluji si Vás pozvat dne 
19.  dubna  2026 na Memoriál 
Antonína Sklenáře. Jedná se 
o turistickou procházku na Vra-
ní skálu s následným zakonče-
ním na Kapce v  Knížkovicích. 
Budeme nejen vzpomínat, ale 
budeme se především dobře ba-
vit a  trávit spolu čas – přesně 
tak, jak to měl Toník rád. V cíli 
na vás čeká opékání špekáčků 
a posezení při živé hudbě. Další 
občerstvení je také zajištěno.

Start memoriálu je 19. dub-
na 2026 od 9 do 10 hodin před 
budovou radnice ve Zdicích. 
Kontrolní bod je na Vraní skále 
a cíl na Kapce v Knížkovicích. 
Máme dvě trasy, a  to kratší 
i delší. Stačí si při startu vybrat. 
Těšíme se na vás.

Mgr. Přemysl Landa,
starosta města

ladu s  preferencemi vedení města. 
Proto budeme diskutovat o dalších 
variantách postupu,“ sdělil starosta 
města Zdice Mgr. Přemysla Landy 
(Jistota a budoucnost).

Cíl vedení města:
rekonstrukce budovy

a zajištění poskytování 
zdravotní a sociální péče

Místostarosta města Zdice (Jis-
tota a  budoucnost) zdůraznil, že 
cílem vedení města je, aby budova 
zdravotního střediska byla zrekon-
struována a  nadále plně sloužila 
k poskytování zdravotní péče a soci-
álních služeb. „Na jednání s  ředite-
lem společnosti Akeso holding Mgr. 
Petrem Kruckým jsme znovu připo-
mněli, že vedení města je v  tomto 
směru připraveno diskutovat i o pří-
padném získání budovy zdravotního 
střediska do majetku města tak, aby 
mohlo budovu renovovat a pro obča-
ny zajistit dostupnou zdravotní péči. 
Tato varianta je tedy nyní „na stole“. 

Jednání o budoucnosti zdického
"zdravotního střediska" pokračují

Místostarosta Zdic Richard Dolejš: Nevylučujeme záměr získat budovu do majetku města

Vedení města Zdice není spokojeno se stavem části areálu „Zdravotního střediska“ ve Zdicích a chce řešit jeho bu-
doucnost. Je připraveno jednat o záměru získání budovy do majetku města. Vlastníkem areálu je společnost NH Hospi-
tal a. s. (součást AKESO holding), která provozuje nemocnici v Hořovicích. A právě na toto téma proběhlo v březnu další 
kolo jednání starosty města Zdice Mgr. Přemysla Landy (Jistota a budoucnost) a místostarosty města Zdice Richarda 
Dolejše (Jistota a budoucnost) s ředitelem firmy Akeso holding a. s. Mgr. Petrem Kruckým.
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Rozpočet města Zdice pro rok 
2026 je ambiciózní a investiční

Investice: rekonstrukce kina, autobusového nádraží, domu sportu a revitalizace sídliště

Město Zdice má schválený rozpočet pro rok 2026, který předložilo vedení města v čele se starostou města Zdice Mgr. 
Přemyslem Landou. Rozhodlo o tom na svém jednání Zastupitelstvo města Zdice. Výdaje města budou v letošním roce 
činit 213,6 milionů Kč a kromě běžných daňových příjmů jsou z části v investiční oblasti kryty státními dotacemi a také 
výtěžkem z prodeje pozemků určených pro výstavbu. Rozpočet města pro letošní rok počítá s navýšením prostředků na 
rozvoj v oblastech sportu, školství a sociální oblasti. Vedle toho je výrazně investiční a to především v dopravě, kultuře, 
školství a sportu.

Vedení města podpořilo rozvoj
sportu dětí a mládeže, dětská hřiště

a školská zařízení
Starosta města Zdice Mgr. Přemysl Landa (Jis-

tota a budoucnost) informoval, že např. výdaje na 
podporu sportu dětí a mládeže byly oproti minulé-
mu roku navýšeny o 20 %. Zároveň se vedle hlav-
ních investičních akcí počítá s menšími investice-
mi do sportovních zařízení, jako je rekonstrukce 
tribuny u fotbalového hřiště, či vybudování nové-
ho sociálního zařízení u tenisových kurtů. Starosta 
města dále uvedl, že rozpočet města počítá s inves-
ticí v objemu 2 mil. Kč do obnovy herních prvků 
dětských hřišť, 1,5 mil. Kč do opravy sportovního 
hřiště u ZŠ, či 1 mil. Kč do dlažby, zahradních prv-
ků a rekonstrukci sociálního zázemí v MŠ.

Navýšení prostředků do sociální 
oblasti – hospicová péče, individuální 

granty a senior taxi
Na navýšení prostředků v sociální oblasti té-

měř o  jeden milion Kč upozornil místostarosta 
města Zdice Richard Dolejš (Jistota a  budouc-

nost). Město nově spolufinancuje pro občany 
Zdic senior taxi, domácí hospicovou péči, či in-
dividuální grantovou sociální pomoc občanům. 
Současně s  tím dotuje provoz terénní pečova-
telské služby. Opomenout také nelze potřebné 
výdaje na nákup nové techniky pro jednotlivé 
městské složky, jako např. pořízení elektromo-
bilů pro městský podnik a pro městskou policii. 
Zde město počítá se státními dotacemi.

Město investuje a znovu vdechne 
život zakonzervovaným
a chátrajícím budovám

„Rozpočet města Zdice pro letošní rok je realis-
tický a ambiciózní. Pokrývá základní potřeby města, 
vytváří podmínky pro zlepšení kvality služeb města 
a zároveň zajišťuje potřebný investiční rozvoj. Naší 
hlavní ambicí je za přispění státních dotací a z výtěž-
ku prodeje pozemků určených pro výstavbu inves-
tovat a znovu vdechnout život městským budovám, 
které jsou zakonzervovány, nebo dlouhodobě chát-
rají. Proto je letošní prioritou rekonstrukce budovy 
našeho kina v objemu 31 mil. Kč a příprava rekon-

strukce tzv. domu sportu u sportovní haly. S tím po-
čítá i rezerva rozpočtu. Vedle toho musíme provést 
rekonstrukci autobusového nádraží, kultivovat pod-
chod k  vlakovému nádraží, pokračovat v  obnově 
chodníků a  místních komunikací,“ zdůraznil mís-
tostarosta města Richard Dolejš.

Pokračování revitalizace sídliště, pří-
prava projektu školní družiny

a kanalizace Černín
Starosta města Zdice Přemysl Landa závěrem 

připomněl, že vedení města bude realizovat další 
etapu revitalizace infrastruktury na sídlišti rekon-
strukcí komunikace a schodů v horní části Velizské 
ulice a ještě letos chce vysoutěžit dodavatele pro 
Havlíčkovu ulici. Vedle toho město počítá s  tím, 
že letos dokončí projektovou přípravu rekonstruk-
ce budovy bývalé knihovny na školní družinu. 
Z hlediska přípravy projektů budou uvolněny pro-
středky na dokončení projektové dokumentace ka-
nalizace Černín a prostředky na zpracování studie 
kanalizace Knížkovice.

redakce ZN

Stav této budovy není dlouhodobě udržitelný 
a  její komplexní rekonstrukce je nezbytně nutná. 
V předchozím období se podařilo díky státní dotaci 
zrekonstruovat sportovní halu a nyní je řada na in-
vestici do sousedního domu sportu. Sportovci a žáci 
základní školy si zaslouží důstojné zázemí a my udě-
láme maximum, abychom náš záměr uskutečnili.

Proto vedení města Zdice nechalo zpracovat 
stavební projekt a požádalo o dotaci na akci „Dům 
sportu Zdice - stavební úpravy“ z Národní sportov-
ní agentury. Náš projekt je kvalitní a účelný, a pro-
to doufáme, že při bodovém hodnocení budeme 
úspěšní. V  této fázi probíhá vyhodnocování žádos-
tí a  vzhledem k navýšení alokovaných finančních 
prostředků do této konkrétní dotační výzvy máme 
velkou naději, že dotaci ve výši 50 % z uznatelných 
nákladů získáme. Stavební projekt počítá s  rozsáh-
lými stavebními úpravami, kam jsou zahrnuty např. 
rozvody sítí, elektroinstalace, topení, osvětlení, spr-
chy, toalety, okna a zateplení. Pokud všechno dobře 
půjde, tak lze předpokládat, že již koncem letošního 
roku by mohly být zahájeny stavební práce.

redakce ZN

Otázka pro místostarostu Zdic Richarda Dolejše

Je šance na získání státní dotace pro „Dům sportu Zdice“?

 Mezi připravované a  významné investiční akce města patří rekonstrukce budovy tzv. 
„Domu sportu“ u sportovní haly ve Zdicích. V případě získání státní dotace počítá rezerva 
rozpočtu města s výdajem na finanční spoluúčast města potřebnou k realizaci tohoto zámě-
ru. Na snímku je vizualizace budovy po budoucí rekonstrukci.
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pokračování z 1. strany
Richard Dolejš pokračoval: „Takže bu-

dova nebude sloužit pouze pro potřeby 
kina, ale pro širokou škálu kulturních akti-
vit, a to od malých divadelních představení, 
komornějších koncertů až po umělecké vý-
stavy. Součástí areálu bude také informační 
centrum a  kavárna. Prostory kina budou 
k dispozici samozřejmě i pro školská zaří-
zení působící ve Zdicích.“

Vedení města požádalo o dotace
na kulturní památku

ze dvou státních fondů
Jak již dříve informoval starosta města 

Zdice Mgr. Přemysl Landa (Jistota a  bu-
doucnost), vedení města Zdice na svém 
únorovém jednání souhlasilo s  výběrem 
dodavatelské firmy s nejnižší cenovou na-
bídkou ve výši 23,38 mil. Kč bez DPH, což 
je téměř o 6 mil. méně než hodnota před-
pokládaná projektantem. Rada města záro-
veň rozhodla o podání žádosti o dotaci ze 
SFŽP ČR v rámci programu na energetické 
úspory památkově chráněných budov. Digi-
talizace promítací techniky kina je řešena 
v samostatném záměru a není součástí této 
stavební etapy. Město nyní připravuje žá-
dost o státní dotaci ze SFČK. Předpokláda-

né dokončení rekonstrukce a  modernizace 
budovy kina se předpokládá nejdéle v mě-
síci dubnu 2027.

Rekonstrukcí budovy kina
vznikne multifunkční kulturní 
zařízení se zachováním kina
„Rekonstrukce budovy kina bude za-

hrnovat stavební úpravy interiérů, zřízení 
venkovního prostranství stávajícího objektu 
kina a  opatření související s  energetickými 
úsporami, včetně zateplení fasády odpo-
vídající technologií. V  objektu vytvoříme 
multifunkční sál rozšířením stávajícího jevi-
ště včetně vytvoření prostoru pro účinkující. 
Součástí změn bude také nové informační 
centrum a galerie s kavárnou v zázemí. Pro-
vedeme také rekonstrukci sociálního zázemí 
pro návštěvníky, řešení bezbariérového vstu-
pu a venkovního prostranství dvora. Součástí 
úprav je také výměna kotle a rozšíření vnitř-
ních rozvodů jednotlivých instalací, rozvody 
plynu, vytápění, elektroinstalace a instalace 
nové vzduchotechniky. Proběhne také opra-
va střechy, aby se zamezilo zatékání. Úpra-
vy završíme digitalizací promítací techniky 
kina a moderním ozvučením prostor,“ shrnul 
záměr města starosta Přemysl Landa.

redakce ZN

Start záchrany „Zdického kina“
Vedení města Zdice zahájilo rozsáhlou rekonstrukci a modernizaci kulturní památky budovy kina

 Vizualizace interiéru budovy kina po přeměně na multifunkční kulturní zařízení. Architektonické prvky budou zachovány a na základě odbor-
ných sond a analýz bude obnovena i původní barevnost výmalby. Proto skutečnost oproti vizualizaci může být v barevnosti odlišná. Podle prvních 
poznatků převládaly v interiéru modré prvky.

 Budova Kina Zdice patří mezi architektonicky výraz-
né kulturní památky s rondokubistickým dekorem. Byla 
postavená podle projektu Jaroslava Poucha a Václava Za-
zvonila z roku 1926. Hlavní průčelí budovy zdobí plastika 
Vlastimila Amorta (na fotografii). Letos si připomínáme 
100 let od vzniku projektu budovy kina ve Zdicích, které 
se původně nazývalo Bio invalidů.
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Navýšení podpory mládežnického sportu
V rámci rozpočtu města pro 

letošní rok byla navýšena částka 
na sport a sportovní aktivity dětí 
a mládeže. Dlouhodobě se drže-
lo fi nancování na stejné úrovni. 
Bohužel nárůst cen sportovních 
pomůcek a dalšího zajištění pro 
sportování dětí a mládeže neustále 
roste. Vedení města si tuto situa-
ci uvědomuje a navýšilo fi nanční 
alokaci pro sportovní granty města 
o 20 % oproti roku 2025.

Ve Zdicích je dlouhodobě ve-
lice dobrá a početná sportovní 
mládežnická základna v různých 
sportech. Není to jen otázka fi -
nancování a zázemí sportovců. 
Hlavním důvodem jsou lidé, kteří 
se starají o mládež. Chtěl bych 
všem trenérům moc poděkovat 
za jejich obětavou práci, kterou 
odvádí bezplatně a na úkor své-
ho volného času. Je za nimi vidět 
vynikající práce. Také je vidět 

spolupráce oddílů se základní 
školou. Nábory dětí, představe-
ní a výsledky sportu a fungování 
jednotlivých oddílů, to vše jsou 
důležité aspekty pro sportovní ži-
vot ve Zdicích.

Zdice se opravdu mají čím 
chlubit. Fotbalový klub má jednu 
z největších základen na našem 
okrese. Zdičtí gymnasté se pra-
videlně umísťují na nejlepších 
příčkách v krajských i celostátních 

soutěží. Tenisová akademie vy-
chovává mladé tenisty, kteří soutě-
ží již i za hranicemi naší republiky. 
Nesmím zapomenout na volejbal, 
fl orbal, požární sport či stolní tenis 
a další sporty. Jsem velice pyšný, 
že se ve Zdicích sportu daří a na-
dále jsem připraven společně s ko-
legy ve vedení města i ostatními 
zastupiteli ho podporovat.

Mgr. Přemysl Landa,
starosta města

Vybudování parkoviště P+R
u podchodu k nádraží je reálné

Místostarosta Richard Dolejš: V jednání s ČD o výkupu pozemků se konečně pohnuly ledy

Téměř po roce se pohnuly ledy v jednání s Českými drahami o výkupu pozemků potřebných k vybudování nového sběr-
ného parkoviště P+R u železničního podchodu. Před rokem město vyzvalo ČD k jednání o tomto záměru a o zájmu města 
od této společnosti vykoupit potřebné pozemky. Bez tohoto kroku by město nemohlo pokračovat v dalších projektových 
přípravách. K jednání místostarosty města Zdice Richarda Dolejše s odpovědným pracovníkem ČD Tomášem Nekvapilem 
došlo v polovině letošního března a týkalo se také osudu areálu bývalého Depa Zdice.

Ochota ČD prodat pozemky 
potřebné k vybudování

parkoviště je jednoznačná
„Jednání se zástupcem ČD po-

važuji za úspěšné. Je důležité, že 
ochota ČD prodat pozemky po-
třebné k vybudování parkoviště je 
jednoznačná. Dohodli jsme se také 
o možnosti odkoupení části pozem-
ků pod místní komunikací vedoucí 
k bývalému depu. Po roce máme 
tedy od ČD k dispozici nabídkovou 
cenu vycházející z odhadu hodnoty 
inkriminovaných pozemků a měs-

to může pozemky odkoupit. Vedení 
města má nyní zpracovanou variantní 
studii parkoviště, která je předpokla-
dem pro zadání zpracování projektu. 
Diskutujeme o tom, zda v této části 
vybudujeme také nové autobusové 
zastávky, kvůli návaznostem vlako-
vé a autobusové dopravy. Vzhledem 
k budoucím potřebám města nevy-
lučujeme také upřednostnit variantu 
studie na 100 parkovacích míst oproti 
doposud upřednostňované minimali-
stické variantě na 45 míst. To by však 
předpokládalo jednat o vykoupení 

části pozemků od soukromých vlast-
níků. Obě varianta jsou ve hře,“ sdělil 
místostarosta města Zdice Richard 
Dolejš (Jistota a budoucnost).

Stav areálu bývalého Depa 
Zdice je neuspokojivý

– ČD nabízejí nemovitost
k prodeji

Místostarosta dále informoval, 
že jednání se týkalo také osudu are-
álu bývalého Depa Zdice, které je ve 
vlastnictví ČD. „Shodli jsme se, že 
stav bývalého depa je neuspokojivý. 

Budovy jsou v havarijním stavu a si-
tuaci je nutné rychle řešit. ČD nabí-
zejí celý areál k prodeji přibližně za 
40 mil. Kč. Ohledně možných aktivit 
budoucího vlastníka jsem za město 
jasně deklaroval, že je nutné se držet 
stávajícího územního plánu. Jedná 
se o plochu dopravní železniční in-
frastruktury a rozhodně nepřipadají 
v úvahu aktivity směřující např. k vy-
budování kontejnerového překladiště, 
či jiné aktivity zatěžující dopravu ve 
městě,“ uzavřel Richard Dolejš.

redakce ZN

Technické služby získají nový užitkový elektromobil
Elektromobil pro technické služby bude pořízen z příspěvku města a ze státní dotace

Sportovní a technické zařízení města Zdice získalo dotaci ve výši 450 tis. Kč na pořízení užitkového elektromobilu a to ze 
Státního fondu životního prostředí v rámci programu „Udržitelná městská doprava a mobilita“. Dotace se nevztahuje na 
techniku se spalovacími motory. S nákupem užitkového elektromobilu souhlasilo vedení města Zdice v čele se starostou 
města Mgr. Přemyslem Landou (Jistota a budoucnost).

Starosta města informoval, že celkové nákla-
dy na pořízení vozidla budou činit 2,65 mil. Kč, 
takže město přispěje částkou 2,2 mil. Kč. Na zá-
kladě tendru byl vybrán užitkový elektromobil 
Goupil model G6 navržen pro provoz v městských 
a příměstských oblastech. Dle místostarosty města 
Zdice Richarda Dolejše (Jistota a budoucnost) se 
v tomto případě jedná o cestu správným směrem 
a nákup elektromobilu dává funkční a ekonomic-
ký smysl. Navíc upozornil, že v této kategorii vozů 
jsou náklady na pořízení „multikáry“ se spalova-

cím motorem téměř dvojnásobné. Vybraný model 
elektromobilu, stejně jako ostatní vozidla Goupil, 
splňuje požadavky na různé činnosti díky mnoha 
konfi guracím. Na základě vyjádření vedoucího 
SaTZM Bc. Františka Doskočila byl vybrán vůz 
v kontejnerové verzi a bude využíván především 
pro sběr odpadu ve městě. Jeho dojezd je 153 km, 
maximální rychlost 80 km/h a užitečné zatížení 
1000 kg. Pro potřeby technických služeb jsou jeho 
parametry optimální a dostačující.

redakce ZN



O tomto dopravním opatření rozhodl Měst-
ský úřad Beroun, Odbor dopravy a správních 
agend, a  to formou VEŘEJNÉ VYHLÁŠKY 
- OPATŘENÍ OBECNÉ POVAHY. Příslušný 
správní úřad bohužel neakceptoval návrh doprav-
ního řešení navrženého městem Zdice, který byl 
ohleduplnější vůči občanům Zdic, kteří se dopra-
vují osobním automobilem.

Objízdná trasa ze Zdic ve směru Beroun, 
i  přes nesouhlas města Zdice, povede pouze 
jednosměrně přes Černín. V opačném směru 
musí motoristé využít dálnici nebo jet přes 
Svatou.

Průjezd přes Levín bude uzavřen a  vjezd 
bude umožněn jen rezidentům. Objízdná trasa 
pro vozidla nad 3,5 tuny bude v obou směrech 
po dálnici D5. Vozidla s  konstrukční rychlostí 

do 80 km/h pojedou do Králova Dvora přes Čer-
nín a ve směru na Zdice přes Svatou.

Toto opatření obecné povahy 
vyřizuje na úrovni MěÚ Beroun 

pracovnice úřadu
Ing. Monika Olexová
(telefon: 311 654 333

e-mail: doprava29@muberoun.cz)

Dočasná opatření a  úpravy byly provedeny 
také v autobusové dopravě a dotýkají se přede-
vším Černína. Bližší informace jsou občanům 
k dispozici na webu města Zdice a úřední desce: 
www.mesto-zdice.cz.

redakce ZN
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zprávy

Cílem je podchod vyčistit, odstranit 
graffiti, revitalizovat osvětlení

a instalovat kamery
Naším cílem je celý podchod vyčistit, odstra-

nit graffiti, revitalizovat osvětlení a v zájmu bez-
pečnosti cestujících instalovat kamerový systém. 
Chceme také zlepšit celkové prostředí a vizuální 
vyznění podchodu tak, aby na stěnách podcho-
du byly graficky a  umělecky ztvárněny malby 
například s  tématikou blízkou železnici. Pokud 
všechno dobře půjde, tak tento záměr chceme 
společně a postupně zrealizovat nejdéle do konce 

letošních letních prázdnin. Pro naplnění tohoto 
záměru uděláme maximum.

Musíme dosáhnout odstranění
deponie stavebního

odpadu a zajistit uměleckou výmalbu
Aby však naše snažení mělo smysl, musíme 

nejprve dosáhnout odstranění deponie stavební-
ho odpadu, která obklopuje podchod a  je zdro-
jem prašnosti a znečištění podchodu a jeho okolí. 
Společně s panem starostou Přemyslem Landou 
jsme měli několik jednání se zástupci společnosti 

Swietelsky ohledně odstranění zmíněné sklád-
ky. V  této fázi máme písemný příslib, že depo-
nie bude do konce května odstraněna a následně 
poté budou moci být zahájeny práce na kultivaci 
podchodu. Doufám, že firma splní svůj příslib 
a  skutečně se tomu tak stane. Zároveň máme 
předběžnou dohodu o spolupráci s grafickou sku-
pinou specializovanou na uměleckou výmalbu 
veřejných prostor. Právě nyní pracují na grafic-
kých návrzích.

Richard Dolejš
místostarosta města Zdice

Kdy proběhne kultivace
podchodu k železničnímu nádraží?
Koncem minulého roku jsme informovali veřejnost o jednání zástupců města Zdice a Správy železnic, jehož výsledkem 
byla dohoda na spolupráci, která povede k nápravě neutěšeného stavu podchodu vedoucího k železničnímu nádraží. 
První část železničního podchodu pod nástupišti patří Správě železnic a vyústění, tedy druhá zastřešená část, patří měs-
tu Zdice. Dostávám mnoho dotazů, zda již došlo k posunu v této věci, a kdy bude dohoda naplněna.

Časté dotazy občanů
Kdy bude zahájena oprava komunikace a schodů v ulici Velizská?

Jedná se o druhou etapu revitalizace sídliště. První etapa je hotova. Druhá započne od úterý 7. dubna 2026 (po Velikonocích) a týká se opravy komuni-
kace v ulici Velizská, a to část nad bývalou kotelnou. Dojde k opravě povrchu komunikace, chodníků a parkoviště vedle bývalé kotelny. V lokalitě dojde 
k opravě dvou schodišť podél bytových domů č. p. 753 a 752. Realizace by měla trvat necelé dva měsíce. Třetí etapa revitalizace bude Havlíčkova ulice.

Jak řešíte problém s parkováním aut v Havlíčkově ulici?
Parkování aut v této ulici je velký problém, hlavně ve večerních a nočních hodinách. Auta parkují i na chodnících a dělají problém pro případný průjezd 

záchranné služby či hasičů. Kapacitu parkovacích míst je potřeba navýšit. Je připraven projekt, který nejen řeší rekonstrukci komunikace a chodníků, ale pře-
devším navyšuje kapacitu parkovacích míst. V prvním pololetí letošního roku bude celý projekt dokončen. V druhé půlce roku proběhne výběrové řízení, kde 
bude vybrán zhotovitel akce. Celá realizace započne na jaře roku 2027. Celý projekt brzy představíme ve Zdických novinách.
Kdy dojde k opravě komunikace na autobusovém nádraží?

Problém stavu komunikace, zhoršené podmínky při vystupování a nastupování do autobusů si plně uvědomuji. Oprava komunikace a chodníků se připra-
vuje. Nyní se vše zaměřuje a naceňuje. Následně bude vypsáno výběrové řízení. Realizace během prázdninových měsíců, kdy je méně autobusů a nejezdí 
tzv. školní spoje. Prosím občany o trpělivost a hlavně o obezřetnost při nástupu a výstupu do autobusů.

Mgr. Přemysl Landa, starosta města

Oprava mostu v Levíně a dopravní opatření 
schválené Městským úřadem Beroun

Od poloviny března přibližně do konce září letošního roku bude Středočeský kraj opravovat most v Levíně, který je v ha-
varijním stavu. Dojde proto k úplnému uzavření silnice II/605 mezi Zdicemi a Královým Dvorem.
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fotoreportáž

Zdice objektivem starosty

 Výlov rybníka za koupalištěm.

 Nová betonová podlaha pod přístřeškem na Kapce v Knížkovicích.

 Špatný stav komunikace na autobusovém nádraží. Oprava proběhne 
během letních prázdninových měsíců, kdy jezdí méně autobusů.

 Velikonoční výzdoba ve Zdicích. Výroba a  realizace zaměstnanci 
Sportovního a technického zařízení města Zdice.



kultura
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Ohlédnutí za Plesem města Zdice
Večer tradičního zdického plesu 

zahájil 14.  března svým proslovem 
starosta města Přemysl Landa, který 
přivítal hosty a popřál všem dobrou 
zábavu. O  vizuální start se postara-
lo předtančení v  režii TK Romany 
Chvátalové. Vystoupení členů taneč-
ního klubu dodá plesu ten správný 
punc profesionality. Hlavní hudební 
doprovod obstarala oblíbená kapela 
Handa Banda Hany Stočesové, kte-
rá udržovala parket plný klasickými 
i moderními rytmy. Hlavním hostem 
večera byl pak zpěvák Bohuš Matuš. 
Jeho nezaměnitelný hlas a známé me-
lodie byly pro mnohé dámy (i pány) 
nejsilnějším zážitkem celého plesu.

Žádný zdický ples by nebyl 
kompletní bez bohaté tomboly, ale 
napětí vrcholilo při losování hlav-
ních cen večera, kde tou nejlákavěj-
ší byla nová televize. Gratulujeme 
šťastnému výherci, který si ji od-
nesl domů! Jakmile odbila půlnoc, 
tempo se změnilo a  živou kapelu 
vystřídala popůlnoční diskotéka Ol-
dřicha Burdy, který rozjel mejdan 
pro ty, co mají výdrž a nechtěli jít 
domů dřív, než se rozsvítí v sále.

Ples města by se samozřej-
mě neobešel bez sponzorů, kteří 
se významnou měrou podíleli na 
hlavních cenách i  příspěvcích do 
tomboly.                                      -lj-



ní – jednosměrný provoz z Černína 
do Levína, rovněž i nerespektování 
zákazu vjezdu vozidel nad 3,5 t. 
Řada řidičů nerespektováním zá-
kazu vjezdu do obytné části Levína 
(stará zástavba), svým jednáním 
ohrožuje bezpečnost uvnitř obce. 
Při hlídkové činnost bylo opakova-
ně zjištěno, že řada řidičů v nevědo-

mosti nevyužívá možnosti objízdné 
trasy po dálnici D5 s odůvodněním, 
že nemají dálniční známku. Hlídko-
vá činnost byla dále zvýšena v kon-
trolách zákazu tranzitu NA nad 12t. 
Při hlídkové činnost bylo provede-
no v ul. Komenského 8 kontrol NA 
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městská policie - hasiči

 13. 3. 2026
Jednotka povolána k  dopravní ne-
hodě jednoho vozidla na boku, 
v poli u Svaté. Při příjezdu na místě 
jednotka Beroun. Po dohodě s  ve-
litelem zásahu provedla jednotka 
odpojení akumulátoru a dále řídila 
dopravu na komunikaci. Následně 
se vrátila zpět na základnu.
 10. 3. 2026
Jednotka povolána k  požáru suché 
trávy na stavební parcele v Bavory-
ni. Při příjezdu na místě jednotky 
Beroun a  Bavoryně. Z  rozhodnutí 
velitele zásahu ponechána CAS 
v  záloze a  členové se zapojili do 

hasebních prací od techniky HZS. 
Následně se jednotka vrátila zpět na 
základnu.
 27. 2. 2026
Jednotka byla povolána ke Sla-
víkům k  nehodě automobilu. Při 
příjezdu na místě jednotka Be-
roun. Z  rozhodnutí velitele zása-
hu provedla jednotka protipožární 
opatření a  zajištění místa nehody 
výstražnými kužely. Následně pro-
vedeno vyproštění havarovaného 
automobilu z  příkopu na komuni-
kaci za pomoci CAS10 MB Vario. 
Poté místo zásahu předáno Policii 
ČR.

 25. 2. 2026
Jednotka povolána k požáru koše ve 
Zdicích na vlakovém nádraží. Pro-
vedeno prolití koše vodou z kýble, 
jednotka Beroun provedla kontrolu 
termokamerou.
 25. 2. 2026
Jednotka povolána k požáru sklád-
ky ve Stašově. Při příjezdu na mís-
tě jednotky Hořovice a  Bavoryně. 
Z rozhodnutí velitele zásahu pone-
chána jednotka v  záloze na místě 
události.
 Aktuální informace
na www.hasici-zdice.cz.
Marek Pollak, velitel SDH Zdice

 Dne 3.  3. při hlídkové činnosti 
v  k. ú. Zdice v  lokalitě průmyslo-
vá zóna Černín provedena kontrola 
dvou řidičů krosových motocyklů. 
V  době kontroly nezjištěno proti-
právního jednání.
 Dne 4.  3. bylo ve 12:00 hod. 
přijato oznámení o  fyzickém na-
padení ženy na vlakovém nádraží 
Zdice. Na místě zjištěno, že ženu 
napadl přítel, který z  místa utekl. 
Prověřením okolí byl podezřelý do-
pátrán a následně předán k dalšímu 
opatření hlídce PČR, která si udá-
lost převzala dle věcné a místní pří-
slušnosti. Na místo přivolána RZS 
k zajištění ošetření napadené osoby.
 Dne 5.  3.  2026 v  13:20 hod. 
přijato oznámení o  odcizení zbo-
ží v prodejně Flop v ul. Čs. armá-
dy, Zdice. Na místě zjištěno, že se 
nezn. žena pokusila odcizit potravi-
ny v hodnotě cca 300 Kč, ale díky 
včasnému zásahu vedoucí prodej-
ny se jí zboží odcizit nepodařilo. 
Z  prodejny následně při oznámení 
věci na MP Zdice utekla. Dle míst-
ní a osobní znalosti MP Zdice byla 
žena ztotožněna. Věc řešena jako 
přestupek proti majetku.
 V  měsíci březnu byla činnost 
MP Zdice vzhledem ke zvýšenému 
provozu z  důvodu zavření průjezdu 
obcí Levín a stanovených objízdných 
tras zaměřena na prevenci v  okolí 
ZŠ Zdice v ul. Žižkova, dále v mís-
tech zvýšeného pohybu dětí. Také 
je hlídková činnost zvýšena v oko-
lí autobusové zastávky v  Černíně 
v odpoledních hodinách. K chování 
řidičů je možné uvést, že většina se 
snaží respektovat zvýšené nebez-
pečí a přizpůsobuje rychlost svého 
vozidla bezpečnostní situaci. Sta-
novené objízdné trasy jsou dosta-
tečně vyznačeny, avšak opakuje se 
nerespektování dopravního znače-

OKÉNKO MĚSTSKÉ POLICIE ZDICE

nad 12 t, při kterých byly zjištěny 
dva přestupky. Bylo provedeno pět 
kontrol měření rychlosti a  to v  ul. 
Husova, Žižkova, Komenského, při 
kterých byly zjištěny čtyři přestup-
ky překročení nejvyšší povolené 
rychlosti. Bylo provedeno dvanáct 
kontrol v  jednosměrné objízdné 
trase Černín-Levín, kdy zde bylo 
zjištěno 31 přestupků. Dále deset 
kontrol v obci Levín, kde bylo zjiš-
těno porušení zákazu vjezdu v  27 
případech.
 Dne 7.  3.  2026 v  12:55 hod. 
byl přistižen muž v ul. Husova při 
požívání alkoholu na veřejném 
prostranství, které je zakázáno na 
základě OZV města Zdice. Jedná-
ní osoby bylo na místě projednáno 
jako přestupek.
 Dne 9.  3.  2026 v  11:20 hod. 
přijato oznámení o narušení občan-
ského soužití v ul. U Hřbitova, kdy 
vyhodnocením přijatého oznámení 
a  popisu události pojato podezření 
na trestný čin nebezpečného vyhro-
žování a  událost byla předána dle 
místní a věcné příslušnosti na PČR 
obv. odd. Hořovice k dalšímu opat-
ření.
 Dne 10. 3. 2026 v 18:00-19:00 
hod. byla prováděna ve spolupráci 
s HZS Beroun, SDH Zdice a za pří-
tomnosti PČR DI Beroun kontrola 
průjezdnosti v ulicích města Zdice, 
a  to ul. Poncarova, Erbenova, Ha-
vlíčkova, Velizská, Vorlova, Kníž-
kovická, Hornická, Na Vyhlídce, 
Nad Cihelnou a  Pod Šachtou. Při 
zjištění omezení parkujícím vozi-
dlem byl umístěn leták HZS (3m 
pro život). Zjištěné přestupky řidičů 
byly zadokumentovány. Ve většině 
případů se jednalo o  nedodržení 
min. 5 m od křižovatky, stání v zú-
žené komunikaci, nedodržení mini-
mální šířky jízdního pruhu 3 m.

Z ČINNOSTI SDH ZDICE

 Dne 13.  3.  2026 v  11:59 hod. 
přijato oznámení o  ležícím psovi 
uprostřed komunikace v ul. Žižko-
va. Pes byl nalezen a vzhledem ke 
zdravotnímu stavu převezen na ve-
terinu, kde bylo zjištěno možné po-
dezření na týrání zvířat, dle zprávy 
vet. lékaře – podvýživa. Případ pře-
dán dle věcné a místní příslušnosti 
na PČR s  podezřením na trestný 
čin. Nalezené zvíře se souhlasem 
následně zjištěného majitele umís-
těno do útulku Voříškov, kde mu je 
poskytnuta potřebná péče.
 Dne 19.  3.  2026 přijato ozná-
mení o  odcizení zboží v  prodejně 
Coop v ul. Husova, kde dosud nezn. 
pachatel odcizil 1ks láhve vodky 
v hodnotě 200,– Kč. Věc zaevido-
vána jako přestupek proti majetku.
 Dne 22.  3.  2026 v  20:13 hod. 
přijato oznámení od jednatelky 
spolku „Chlupáči v nouzi“, že dne 
22.  3.  2026 okolo 20:00 hod. pro-
vedla odchyt poraněného kocoura 
v k. ú. Zdice, ul. Husova. Kocoura 
umístila do svého zařízení k další-
mu opatření dle smlouvy s městem 
Zdice. Dne 23. 3. 2026 se v odpo-
ledních hodinách přihlásil majitel, 
který si jej v útulku převzal.
 Dne 27.  3.  2026 v  11:35 hod. 
přijato oznámení o volně pobíhají-
cím teleti po komunikacích v k. ú. 
Zdice. Zvíře nalezeno až za Kniho-
vem ve směru na Levín. Zde stráž-
níky odchyceno a následně předáno 
majiteli.

Bc. František Šimpach,
velitel MP Zdice
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z usnesení rady města

Rada města Zdice č. 5
ze dne 9. 3. 2026

l Návrh rozpočtu města na rok 
2026
Rada města Zdice doporučuje za-
stupitelstvu města schválit návrh 
rozpočtu na rok 2026.
l Schválení účetní závěrky za 
rok 2025 příspěvkových organi-
zací města Zdice
Rada města Zdice schvaluje účetní 
závěrku příspěvkových organizací 
za rok 2025 a rozdělení zlepšeného 
hospodářského výsledku do fondů 
takto:
1. Základní škola
Zisk ve výši 915 192,88 Kč bude 
převeden do rezervního fondu.
2. Mateřská škola
Zisk ve výši 22 114,69 Kč bude pře-
veden do rezervního fondu.
3. Společenský klub
Zisk ve výši 557 419,62 Kč bude 
převeden do rezervního fondu.
4. Sportovní a technické zařízení

Z jednání Rady města

Zisk v celkové výši 4 446 125,11 Kč 
bude převeden do rezervního fondu.
l Individuální dotace z rozpočtu 
města Zdice pro fyzické osoby 
v sociální a zdravotní oblasti
Rada města Zdice schvaluje žádost 
o  poskytnutí individuální finanč-
ní podpory ve výši 44.800,– Kč 
a  ukládá odboru finančnímu a  or-
ganizačnímu uzavřít smlouvu o po-
skytnutí dotace a  starostu města 
podpisem smlouvy.
l Zápis z  jednání Sociální 
a  zdravotní komise konané dne 
25. 2. 2026
Rada města Zdice bere na vědomí 
zápis Sociální a  zdravotní komise 
konané dne 25. 2. 2026.
l Nabídka na darování pozemku 
do majetku města
Rada města Zdice bere na vědomí 
informaci o nabídce na bezúplatný 
převod pozemků p. č. 1840/5 a  p. 
č. 1840/76 v k. ú. Zdice do majetku 
města a  ukládá odboru městských 
investic a  majetku prověřit právní 

a  legislativní souvislosti převodu 
pozemků zatížených zástavním prá-
vem a  podmínky případné stavby 
komunikace.
l Záměr prodeje pozemků ve 
vlastnictví města Zdice určených 
k výstavbě RD
Rada města Zdice souhlasí s opako-
vaným zveřejněním záměru prode-
je pozemků v k. ú. Zdice určených 
Územním plánem města Zdice 
k výstavbě rodinných domů, a to:
p. č. 2147/78, orná půda o výměře 
935 m²,
p. č. 2147/80, orná půda o výměře 
872 m²,
p. č. 2147/81, orná půda o výměře 
917 m²,
p. č. 2147/82, orná půda o výměře 
757 m²,
p. č. 2147/83, orná půda o výměře 
751 m².
Prodej bude realizován formou ve-
řejné soutěže, za minimální kupní 
cenu 4.500 Kč/m² + DPH, za pod-
mínek stanovených v  dokumentu 
„Oznámení záměru na uzavření 
kupní smlouvy na prodej pozem-
ků určených k výstavbě rodinných 
domů v katastrálním území Zdice“, 
v  předloženém znění. Záměr bude 
zveřejněn do 25. 05. 2026.
l Návrh zvýšení nájemného v ob-
jektu bývalých kasáren s účinnos-
tí od 1. 4. 2026
Rada města Zdice schvaluje ceník ná-
jemného v objektu bývalých kasáren 
s účinností od 1. 4. 2026 dle přílohy, 
která je nedílnou součástí zápisu.
l Smlouva o zřízení věcného bře-
mene
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o  zřízení věc-
ného břemene - služebnosti mezi 
městem Zdice jako povinným 
a  ČEZ Distribuce, a. s. se sídlem 
Děčín, Děčín IV-Podmokly, Tep-
lická 874/8, PSČ 405 02, IČO: 
24729035, zastoupená na základě 
plné moci společností ELVITECH, 
s. r. o., se sídlem Želivského 188, 
266 01 Beroun, IČO: 06788840, 
jako oprávněným, v  rámci stavby 
"č. IV-12-6034477/01“ spočívající 
v  právu oprávněné strany umístit, 
provozovat, opravovat a  udržovat 
Zařízení distribuční soustavy, pro-
vádět jeho obnovu, výměnu a mo-
dernizaci na pozemku města parc. 
č. 635/4, 558/4, 559/8 a 559/7 v k.ú. 
Zdice, obec Zdice za jednorázovou 
náhradu ve výši 2000,– Kč + DPH 
v  zákonné výši, v  návaznosti na 
Smlouvu o budoucí smlouvě o zří-
zení věcného břemene, a  pověřuje 
starostu města, Mgr. Přemysla Lan-
du, podpisem smlouvy.
l Stanovení programu ZM Zdi-
ce – 25. 3. 2026

Rada města Zdice souhlasí s  ter-
mínem konání ZM dne 25. 3. 2026 
v 17.00 hodin v zasedací místnosti 
MěÚ Zdice a s navrženým progra-
mem ZM.

Rada města Zdice č. 6
ze dne 16. 3. 2026

l Směna pozemků 
Rada města Zdice souhlasí a  do-
poručuje Zastupitelstvu města 
Zdice schválit směnu pozemků 
v  katastrálním území Zdice, a  to 
části pozemku parc. č. 1090/1, 
druh pozemku zahrada, o  výměře 
87 m², ve vlastnictví města Zdice 
(dle návrhu geometrického plánu 
č.: 2075-34/2026 bude oddělená 
část označená „a“ o výměře 87 m² 
sloučena s pozemkem p. č. 1086/1, 
druh pozemku zahrada), přičemž 
cena převáděné části pozemku je 
stanovena ve výši 3.500 Kč/m² na 
základě znaleckého posudku č. 
063222/2023 zpracovaného Lubo-
šem Šimůnkem, Žebrák.
Tato část pozemku přejde do 
vlastnictví paní XX, bytem Zdice, 
a  to výměnou za pozemky parc. 
č. 1000/1, druh pozemku ostat-
ní plocha, způsob využití ostatní 
komunikace, o  výměře 211 m², 
u kterého je evidováno věcné bře-
meno - kabelové vedení NN pro 
společnost ČEZ Distribuce, a. s. na 
dobu neurčitou, a parc. č. 1092/3, 
druh pozemku ostatní plocha, způ-
sob využití ostatní komunikace, 
o výměře 37 m², jejichž cena činí 
celkem 178.560 Kč podle znalec-
kého posudku č. 039730/2025 ze 
dne 15. 5. 2025 vyhotoveného Bc. 
Martinem Zvárou, Praha. Tyto po-
zemky přejdou do vlastnictví měs-
ta Zdice.
Směna bude realizována s  doplat-
kem ve prospěch města Zdice ve 
výši 125.940 Kč.
l Návrh ceníku Koupaliště pro 
sezónu 2026
Rada města Zdice schvaluje ceník 
Koupaliště pro sezónu 2026 dle 
přílohy, která je nedílnou součástí 
zápisu. Na koupaliště jsou platné 
permanentky zakoupené v aktuál-
ním roce i v roce předešlém.
l Změny a  úpravy Směrnice 
MKDS Zdice
Rada města Zdice schvaluje změny 
a  úpravy Směrnice MKDS Zdice 
s účinností od 1. 4. 2026.
l Změny a úpravy Statutu Měst-
ské policie Zdice
Rada města Zdice souhlasí se zně-
ním změn a úprav Statutu Městské 
policie Zdice a navrhuje Zastupi-
telstvu města jeho schválení.

AKTUÁLNÍ 
INFORMACE 
Z VAŠEHO 

MĚSTA VŽDY 
PO RUCE

Všechny potřebné informace na jednom místě

Aktuální zprávy a novinky   Fotografie z dění v našem okolí

Pozvánky na akce    Další zajímavé a důležité informace

Dokumenty zveřejnené na úřední desce

Jednoduchá a rychlá instalace
Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play,                                                                        

App Store nebo HUAWEI AppGalery

Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.

Klikněte na Instalovat.

Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení).

Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací.

Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají do aplikace.

Stáhněte si mobilní aplikaci ještě dnes!

Nenechte
si ujít žádnou 

důležitou 
informaci. 

S mobilní aplikací V OBRAZE budete
vždy kvalitně informováni o novinkách,
které se vás týkají a o které se zajímáte.
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zprávy

V Domově V Zahradách 
máme rádi zvířata

Ten, kdo navštěvuje zdický do-
mov pro seniory ví, že kulturní pro-
gram pro klienty je velmi bohatý, 
některé hudební akce se tu konají za 
podpory města Zdice. Hudba je sice 
u  našich klientů velmi oblíbená, 
nicméně setkání se zvířaty přináší 
zážitek živého kontaktu s přírodou 
a  pro mnohé hezké vzpomínky na 
vlastní domov.

Canisterapie a hipoterapie
Pravidelně sem dochází paní Eva 

Tlamsová se svými pejsky, kteří mají 
canisterapeutický výcvik. Jsou to 
milé společnice Beruška, Isa a Niki, 
kterým je povolen na přání jednotli-
vých klientů přístup až na lůžko.

Nejenom pejsci navštěvují naše 
klienty, ale i i poník s krásným jmé-
nem Star přišel za našimi klienty. 
Tuto koňskou dámu k nám dovez-

la paní Hana Šebková z  Obecni-
ce u  Příbrami. Stejně jako psi, tak 
i  koně musí mít pro účely terapie 
se zvířaty předepsané osvědčení. 
U hipoterapie, jak se odborně tera-
pie s koňmi nazývá, je to složitější 
nejen kvůli jejich velikosti a nároč-
nosti na dopravu a  přirozeně i  na 
chov. Stojí za zmínku, že Star byla 
letos nominovaná do volby o  hi-
porehabilitačního koně roku 2025. 
V  našem zařízení potěšila mnoho 
klientů a  jednoho z nich, bývalého 
profesionálního chovatele koní, na-
vštívila až na pokoji. S  přehledem 
zvládla i  cestu výtahem. Bylo to 
skutečně dojemné setkání.

Velké poděkování patří všem 
lidem, kteří se na těchto krásných 
a neopakovatelných chvilkách jak-
koli podílejí.

Dana Weissová

Rada města Zdice poskytla příspěvek 
ze sociálně-zdravotního grantu

Richard Dolejš: Díky novému grantu můžeme cíleně pomáhat potřebným občanům Zdic

Rada města Zdice před časem vyhlásila zcela nový individuální sociální a zdravotní grant určený pro občany Zdic, ze které-
ho mohou oprávněné osoby žádat o finanční příspěvek v průběhu celého roku. Schválené zásady stanovují pomoc a pod-
poru tělesně či mentálně postiženým fyzickým osobám a rodinám s tělesně či mentálně postiženými dětmi v domácí péči.

A právě z tohoto grantu bude po-
moc města čerpat první oprávněný 
zájemce. Místostarosta města Zdice 
Richard Dolejš (Jistota a  budouc-
nost) informoval, že vedení města 
Zdice schválilo na základě dopo-
ručení Sociální a  zdravotní komise 
Rady města Zdice žádost o poskyt-
nutí individuální finanční podpory 
ve výši 44 800 Kč na úhradu domácí 
fyzioterapie.

„Jsem rád, že díky nově zříze-
nému sociálnímu a  zdravotnímu 
grantu můžeme pomáhat občanům 
Zdic, kteří tuto cílenou a adresnou 

podporu potřebují. Rozhodujeme 
na základě konkrétních kritérií, 
která vyhodnocuje naše odborná 
sociální a zdravotní komise. V roz-
počtu města je pro tento grantový 
program vyčleněno 200 tisíc Kč. 
Jedná se o podporu občanům, kteří 
jsou v  nouzi a  potřebují od města 
pomoc, pokud stát a  jeho institu-
ce selhaly. Dotaci lze poskytnout 
především na nákup či pronájem 
zdravotnických pomůcek pro inva-
lidní, imobilní či mentálně postiže-
né fyzické osoby, které nejsou plně 
hrazeny zdravotními pojišťovnami. 

Čestný občan Zdic 
Josef Jonáš oslavil 
významné výročí

Čestný občan Zdic Josef Jonáš oslavil koncem břez-
na tohoto roku významné 80. narozeniny. Za vedení 
města Zdice mu v  prostorách zdické radnice popřál 
hodně zdraví, pohody a štěstí do dalších let místosta-
rosta města Zdice Richard Dolejš.

Místostarosta ocenil přínos Josefa Jonáše pro společenský a duchov-
ní život ve Zdicích a vyjádřil zájem o další spolupráci. Za město mu 
předal malou pozornost a jako rodinný přítel mu věnoval také osobní 
dárek v podobě červeného vína ze svaté země Izrael. Oslavenec pro-
jevil odhodlání k dalšímu působení ve Zdicích a našem regionu. Zá-
roveň neopomněl připomenout, že v životě člověka je třeba dbát také 
na duchovní rozměr a nesoustředit se jen na materiální záležitosti. Oba 
poté diskutovali u kávy nejen o dění ve Zdicích, ale dotkli se širokého 
spektra dalších témat. redakce ZN

Řeší také možné případy, kdy stát 
a  zdravotní pojišťovny nehradí 
těžce nemocným lidem některé lé-
kařské výkony, a tudíž nastává sys-
témové vakuum.“, uvedl místosta-
rosta Richard Dolejš.

Žádost o  dotaci z  tohoto pro-
gramu může v  průběhu roku podat 
fyzická osoba hlášena k  trvalému 
pobytu ve Zdicích, nebo která je 

zákonným zástupcem, nebo má 
v  opatrování osobu v  domácí péči. 
Maximální částka příspěvku města, 
o  kterou lze žádat, činí 50 000 Kč 
pro jednotlivou žádost. V  odůvod-
něných a  mimořádných případech 
může Rada města Zdice na návrh 
Sociální a zdravotní komise RM uči-
nit výjimku

redakce ZN
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Bylo úmrtí slavné herečky přirozené, nebo to byla vražda? A straší její 
duch opravdu, nebo jen nevěrnému manželovi straší "ve věži"? A přibude ješ-
tě další oběť? A bude zlo potrestáno, jako v každé dobré pohádce?

Odpovědi se dozvěděli návštěvníci společenského domu ve Zdicích 
16. března, tentokrát v duchařské detektivní bláznivé komedii z pera Ja-
kuba Zindulky.

Divadelní představení 
„Duchem proti své vůli“

Nesmysl? Ani náhodou. Právě 
tohle heslo totiž patří jedné z deseti 
odvážných instalací, které v květnu 
rozhýbou Zdice. Výstava „Dokud…“ 
přibližuje různé tváře Alzheimerovy 
nemoci a ukazuje, že demence není 
konec, ale součást života – nemocní 
a jejich rodiny dál píšou své příběhy.

soutěžní výzva
natoč promo video ke kampani Dokud...

využij minimálně 5 instalací kampaně
maximální délka videa - 3 minuty

můžes soutěžit sám,
nebo v týmu

kampaňDokud... najdeš na deseti místech ve Zdicích celý květen

video pošli do 1. 6. 2026 na beroun@dementia.cz
vítěz dostane poukáz doKavárnyVčeraHořovice v hodnotě 1.000,-Kč

nebo na téma demence obecně

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 19. 4. 2026 oslaví své ži-
votní jubileum Zuzana  a  Josef 
Mojžíšovi. Společně jim pře-
jeme do dalších let plno elánu 
a radosti.
S láskou dcery Romča, Síma 
a Zůza s rodinami.

VZPOMÍNKA
Dne 17. 4. 2026 si připomene-
me 20.výročí 
úmrtí našeho 
otce a dědy 
PhDr.
Lubomíra
Lhotáka.
Kdo jste ho znali, věnujte mu 
prosím tichou vzpomínku. Dě-
kujeme.
Rodiny Luboše a Radana Lhotá-
kových.

Zemřel Jaroslav Feyereisl
Moc smutná zpráva zasáhla veřejnost a český lékařský svět. V 72 

letech zemřel významný občan města Zdice, bývalý ředitel Ústavu 
pro péči o matku a dítě (ÚPMD) v Praze-Podolí Doc. MUDr. Ja-
roslav Feyereisl, CSc., jenž funkci zastával celé čtvrtstoletí. Z čela 
ústavu odešel loni v listopadu.

Vedení města Zdice vyjadřuje upřímnou soustrast rodině a všem 
pozůstalým.

Kde na instalace narazíte?
Na náměstí, v základní škole, 

v knihovně, ve sportovním zařízení…
Za vším stojí jedna velká myšlen-

ka – říkáme tomu dementia friendly 
společnost. Zní to složitě? Ve sku-
tečnosti je to jednoduché. Jde o to 
neodsouvat lidi s demencí stranou. 
Nenechávat jejich rodiny padnout pod 
tíhou péče. Nabídnout podporu, aby 
mohli žít doma, mezi svými. Protože 
demence není konec. Konec je, když 
přestaneme vidět člověka.

Zdice do tohohle vlaku už také 
naskočily. A nejsou v tom samy – spo-
lečně s dalšími posouvají myšlenku 
dementia friendly společnosti z papí-
ru do ulic.

A to není všechno!
Máme výzvu pro odvážné žáky 

a studenty: natoč promo video ke 
kampani „Dokud…“ – nebo pros-
tě o demenci obecně – a ukaž, že se 
nebojíš měnit svět. Vítěz si odnese 
potlesk… a také poukaz na 1000 Kč 
do Kavárny Včera v Hořovicích na 
slavnostním vyhlášení. Kde a kdy? 
To se včas dozvíte. Tak neváhejte. 
Vezměte kameru a dokažte, že vám 
není jedno, co se děje kolem vás!

Za tým Dementia Institutu
Petra Braunová
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V naší školce je jasno – zima už 
si balí kufry a my se s dětmi přesou-
váme do veselého jara. Stačilo pár 
slunečních paprsků a  ze zimních 
„medvídků“ jsou najednou neúnav-
ní objevitelé. Při procházkách bed-
livě sledují zahrádky, první kytičky 
i probouzející se hmyz.

Děti naplno rozvíjejí svoji tvo-
řivost a  kreativitu při výtvarných 
i  pracovních činnostech. Paní uči-
telky si pro ně připravují nejrůz-
nější zábavné aktivity. Z  dětí se 
stávají malí zahradníci a  zkoušejí 
sázení semínek do hlíny. Ano, hlína 
je opravdu všude  – v  květináčích, 
na stolech… a občas i tam, kde by-
chom ji vůbec nečekali. Semínka 
poctivě zaléváme (někdy možná až 
příliš poctivě) a už netrpělivě čeká-
me, co z nich vyroste. Snad ne fazo-
le velikosti stromu!

Jarní dny nám přijelo zpříjem-

nit také loutkové divadlo s pohád-
kou o princi Bajajovi. Napětí by se 
dalo krájet – hlavně když se objevil 
hrozný drak. Některé děti statečně 
sledovaly děj, jiné raději kontrolo-
valy, jestli je paní učitelka nablízku. 
Nakonec ale dobro zvítězilo a  tří-
dou se rozezněl potlesk i  úlevný 
smích.

V březnu se naši předškoláci vrh-
li do plaveckého kurzu v  hořovic-
kém bazénu. Z počátečních obav se 
stala radost a z dětí téměř malí delfí-
ni. Milá paní lektorka všechny stra-
chy rychle rozpustila a paní učitelky 
byly na své plaváčky opravdu pyšné.

A co nás čeká dál na jaře? Určitě 
slavnostní zápis pro nové kamará-
dy, na které se už teď všichni moc 
těšíme. Ve školce je jaksepatří při-
vítáme a máme pro ně připravenou 
i malou pozornost na památku.

Kolektiv MŠ Zdice

Jak jsme v mateřské škole 
probudili jaro



Sbírka pro útulek Zvířecí pohoda
Během ledna a února proběhla na naší ško-

le materiální sbírka na podporu útulku Zvířecí 
pohoda ve Bzové, se kterým základní škola 
spolupracuje již několik let. Jde o několikátou 
sbírku, kterou jsme pro Zvířecí pohodu uspo-
řádali. Všechny věci, které byly nasbírány, 
jsme 4. března odvezli a předali útulku.

Každá třída nasbírala pro útulek krmivo, 
konzervy a další věci, které útulku pomůžou-
.O zvířata se tam hezky starají, ať už jsou to 
vysloužilí koně po sportovní kariéře, nalezené 
kočky a koťata, zachránění psi, králíci a mor-
čátka nebo také koně pro hipoterapeutické 
účely.

Pokud byste chtěli vědět více o tomto útulku, určitě se podívejte na jejich 
webové stránky. Jednou z aktivit, kterou zde provozují, je bezplatné venčení 
pejsků. Můžete po domluvě přijet a půjčit si pejska na procházku do okolní 
přírody.

Za Školní parlament Laura Bachledová

Recitační souboj v Lochovicích:
Kainar a Silverstein se utkají o postup

Na naší škole se počátkem března uskutečnilo školní kolo recitační sou-
těže. Přehlídka proběhla v příjemném a komorním prostředí školního klubu, 
které vytvořilo ideální atmosféru pro přednes básní.

Do recitačního vystoupení se zapojili i naši nejmladší žáci – prvňáčci. 
Přestože pro mnohé z nich to bylo vůbec první vystoupení před publikem, 
zvládli svůj úkol s velkou odvahou a obdivuhodnou snahou.

V kategorii 2. 
a 3. ročníků zazářila 
Anna Hošková z 2.C 
s básní Gorila od Jo-
sefa Kainara a Tere-
za Jedličková z 3.B 
s Kainarovou básní 
Velryby. Obě vítězky 
předvedly nejen peč-
livou přípravu, ale 
i opravdovou radost 
z recitace. Jejich vy-
stoupení potvrdilo, 
že i mladí recitátoři 
mohou okouzlit sílu 
slova a poezie.

V kategorii 4. a 5. 
ročníků oslovili poro-
tu Rozárie Lajtnerová 
(5.B) a Adam Raboch 
(5.A), kteří zvolili 
texty Shella Silver-
steina: Rocková ka-
pela a Bitka. Slova 
tohoto autora byla 
opravdovou výzvou, 
a proto porota oce-
nila především oso-
bitý přednes, výraz 
a schopnost vtáhnout 
publikum do příběhu.

Tříčlenná porota 
ve složení Mgr. Kate-
řina Baumová, Mgr. 
Eva Machová a Mgr. 
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Zprávy ze Základní školy Zdice
Bc. Zdeňka Patková, PhD. hodnotila výběr vhodného textu, čistou výslov-
nost, živý přednes a schopnost navázat kontakt s publikem. Rozhodování 
nebylo jednoduché, neboť všichni žáci dokázali své texty podat opravdu 
působivě.

Soutěž si nenechali ujít ani ředitel školy PaedDr. Mgr. Pavel Schneider 
a zástupkyně pro 1. stupeň Mgr. Monika Molová, kteří na závěr předávali 
diplomy a dárky jako výraz uznání a podpory talentu mladých recitátorů. 
Celé dopoledne potvrdilo, že poezie, i ta náročná, může díky nadšení a od-
hodlání dětí ožít a oslovit každého posluchače.

Všem recitátorům přejeme, aby je práce s texty i nadále těšila a přinášela 
jim mnoho krásných a povznášejících zážitků. Těm, kteří postoupili do 54. 
ročníku recitační soutěže Dětské scény Berounsko, gratulujeme, a přejeme 
jim mnoho úspěchů v Lochovicích.

Mgr. Bc. Zdeňka Patková, Ph.D., Mgr. Eva Machová

Jaro ve školní družině
Družina vítá jaro svými pestrobarevnými výrobky, které zdobí celou ško-

lu. Malované tulipány, krokusy a narcisy všude, kam se podíváte. A protože 
k jaru neodmyslitelně patří i mláďata, do tělocvičny za dětmi přijela malá 
ukázka drobného zvířectva. Po tělocvičně se procházela kuřátka, nad hlava-
mi létal barevný papoušek a děti si mohly pohladit králíčka i vakoveverku.

Akcí nebylo málo. Během literární besedy na podporu čtenářské gra-
motnosti se spisovatelkou Michaelou Fi-
šarovou a hercem Miroslavem Reilem děti 
odhalily zajímavosti ze zákulisí tisku kní-
žek a dramatizace.

Nechybělo ani zábavné odpoledne plné 
kostýmů. Ve školní družině se totiž konal 
veselý maškarní karneval, na který se děti 
dlouho těšily. Družina se na jeden den proměnila v barevný svět plný po-
hádkových bytostí, zvířátek, princezen, superhrdinů i dalších nápaditých 
postav. Během odpoledne se tančilo, hrálo a nechyběly ani veselé soutě-
že, do kterých se s nadšením zapojili všichni malí účastníci. Velkou radost 
dětem udělalo také občerstvení, které pro ně maminky s láskou připravily. 
Maškarní karneval se vydařil a všichni si užili příjemné chvíle plné smíchu, 
tance a dobré nálady.
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Republikové zlato a stříbro
pro Pavla Nademlejnského

O víkendu 7.-8. března se ko-
nalo v Ostravě halové Mistrov-
ství České republiky v atletice 
v kategorii žactva. Svými výko-
ny si zde zajistil účast i mladý 
atlet ze Zdic Pavel Nademlejn-
ský, který reprezentuje nedaleký 
oddíl AO Střela Žebrák a stal se 
jednou z nejvýraznějších postav 
tohoto šampionátu. Během dvou 
dnů dokázal vybojovat hned dvě 
cenné medaile v technicky ná-
ročných disciplínách.

První velký úspěch přišel už 
v sobotu, kdy nastoupil do sou-
těže ve skoku dalekém. V silné 
konkurenci předvedl vyrovnanou 
sérii pokusů, která mu vynesla 
konečné 2. místo a titul vícemist-
ra republiky, navíc v jeho novém 

osobním rekordu s hodnotou 
6,25 metrů.

Ještě větší radost přišla o den 
později v sektoru ve skoku o tyči, 
kde nenašel žádného přemožite-
le. S přehledem ovládl tuto sou-
těž a potvrdil roli jednoho z favo-
ritů. Svým výkonem 406 cm si 
zajistil titul mistra ČR.

Pavel prokázal neuvěřitelnou 
všestrannost, neboť kombinace 
dálky a tyče klade extrémní náro-
ky na rychlost a technickou pre-
ciznost, což zvládl na jedničku. 
Úspěch v Ostravě je významným 
výsledkem nejen pro samotného 
závodníka, ale i pro jeho mateř-
ský klub Střela Žebrák a zároveň 
povzbuzením a motivací do dal-
ších tréninků. (red)

Mistrovství republiky ve veslování
Druhý stupeň naší školy se letos zúčastnil MČR ve vnitřním veslování. 

Už při příchodu do haly panovalo napětí - závodníci i diváci cítili adrenalin 
ve vzduchu. Každý z našich žáků nastoupil k trenažéru odhodlaný podat svůj 
nejlepší výkon a bojoval až do posledního záběru. Největší radost přinesli klu-
ci z devátého ročníku - Rosťa Major, Pavel Nademlejnský, Michal Kořínek 
a Vítek Sai, kteří ve své kategorii vybojovali první místo. Jejich úspěch byl 
odměnou za odvahu, soustředění a chuť překonat sami sebe.

Hned za nimi se představila týmová štafeta, kde se k chlapcům přidaly 
dívky - Šárka Bubníková, Lucka Kovaříková, Kája Veverková a Klára Plá-
šilová. Společně vytvořily perfektní tým a díky vzájemné podpoře, rychlému 
střídání a bojovnému duchu vybojovaly další cenné vítězství. Ostatní ročníky 
také nezůstaly pozadu – každý závodník přispěl svým výkonem a nadšeně 
podporoval své spolužáky. Celé mistrovství se tak neslo ve znamení napětí, 
radosti a hrdé reprezentace školy. Bylo skvělé vidět, jak se naše školní komu-
nita spojuje, fandí si a radost z úspěchu si užívá společně.

Rostislav Major z 9.A, člen redakce školního časopisu Přestávka
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   STŘEDA          15. 4. 2026 18:00-19:30 

                      Z D I C E	

V KNIHOVNĚ SPOLEČENSKÉHO DOMU 
ul. Husova čp. 369.	

BIOAUDITOR, PSYCHOENERGETIK a MISTR REIKI, pan                  

VÁCLAV VÍT, dr. h. c.	
     Vás zve na povídání:	

O CELOSTNÍ MEDICÍNĚ, 
JAK SI CHRÁNIT SVÉ ZDRAVÍ,	

SE VŠÍM, CO VÁS V TÉTO OBLASTI ZAJÍMÁ.	
VŠECHNY INFORMACE JSOU OVĚŘENÉ Z VLASTNÍ PRAXE V. Víta.	

 	
JAK NA BOLESTI: HLAVY, KLOUBŮ A ZAD.                                              	
                                                                                                              
 SPRÁVNÉ	UŽÍVÁNÍ: VITAMÍNŮ, MINERÁLŮ A PRVKŮ.	

JAK PŘIŘADIT RŮZNÉ BOLESTI NAŠEHO TĚLA  
K VNITŘNÍM ORGÁNŮM A CO S TÍM.	

JAK SE VYLÉČIT z takzvaných NEVYLÉČITELNÝCH NEMOCÍ jako je 
ALERGIE, LUPÉNKA, EKZÉM, SENNÁ RÝMA nebo ASTMA.	

JAKÁ OČKOVÁNÍ ANO – NE	
PROBLEMATIKA: UMĚLÝCH SLADIDEL, MARGARÍNŮ, OLEJŮ, 

JOGURTŮ, BANÁNŮ A MIKROVLNEK.	
PŘÍRODNÍ CHEMOTERAPIE, PREVENCE a LÉČBA RAKOVINY. 

RŮZNÉ MOŽNOSTI VYUŽITÍ ALTERNATIVNÍ MEDICÍNY.	

Informace o KURZECH - ALTERNATIVNÍ MEDICÍNY nebo  REIKI , 
naleznete na našich stránkách a při přednášce.	

 
 

 PŘED PŘENÁŠKOU JE MOŽNOST PORADNY.	
OBJEDNÁVKY u M. Chocholoušové 
na tel.: 605 453 847. www.vaclav-vit.cz	
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Historická série: Zajímavá místa ve Zdicích
Koncem minulého roku byly ve Zdicích instalovány čtyři nové informativní tabule se zajímavými místy ve Zdicích. Na 
tabulích jsou zveřejněny dobové fotografie s historickým komentářem.

Veřejnost se z nich 
dozví mnoho zají-
mavých informací 
o historii areálu býva-
lých kasáren, budovy 
nádraží, Depa Zdice 
a  železorudného dolu 
na Hroudě. Vzhledem 
k  tomu, že zajíma-
vosti uvedené na in-
formativních tabulích 
jsou poutavé a mohou 
rozšířit povědomí 
o historii významných 
částí a objektů našeho 
města, tak se Redak-
ce Zdických novin 
rozhodla postupně 
zveřejňovat v  rámci 
historické série obsah 
těchto tabulí.

Věříme, že pro 
milovníky historie 
a místní patrioty bude 
tento počin přínosný. 
Ne každý má možnost 
se seznámit s obsahem tabulí přímo na místě instalace. Proto jsme se roz-
hodli vás seznámit s jejich obsahem prostřednictvím Zdických novin. Zmí-
něnou čtyřdílnou sérii zahájíme zveřejněním informací zaměřených na na 
bývalý kasárenský areál v příštím vydání ZN..

redakce ZN
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výročí

35 LET
ZDICKÝCH NOVIN

Před 35 lety vyšlo první 
vydání ZDICKÝCH NOVIN

Zdické noviny oslavily významné jubileum. Prá-
vě před 35 lety v březnu 1991 vyšlo jejich historicky 
první vydání. U jejich zrodu stála tehdejší kultur-
ní komise Obecní rady ve Zdicích, v jejímž čele byl 
Ivan Koula a vedoucím redaktorem Dr. František 
Vorel. 

Výtisk Zdických novin si mohli občané Zdic za-
koupit za 1 Kč, byl šestistrankový, černobílý. 

Dnes jsou noviny distribuovány do všech domác-
ností zdarma, mají většinou 24 stran a jsou barev-
né. Jejich poslání však přetrvalo dodnes. Nadále 
informují občany Zdic o dění a životě ve městě. 

Za redakci Zdických novin: 
Mgr. Přemysl Landa a Richard Dolejš
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sport

B-tým FK Olympie Zdice za-
končil podzimní část sezóny na 
solidním třetím místě se ziskem 
25 bodů. Na druhý Cembrit Be-
roun ztrácí čtyři body, na vedoucí 
Praskolesy pak bodů šest, což dává 
týmu reálnou šanci zabojovat v jar-
ní části o vyšší příčky.

Přípravu na jarní sezónu zahájil 
tým na přelomu února zimním sou-
středěním v  Železné Rudě. Hráči 
zde absolvovali náročný tréninkový 
program, jehož součástí byly kaž-

dodenní běžecké tréninky i  inten-
zivní herní příprava.

Dobrou formu potvrdil B-tým 
v přípravném utkání, které se odehrá-
lo 15. března na Bílé Hoře. Proti týmu 
ze Svaté předvedli hráči jednoznačný 
výkon a  zvítězili vysokým rozdílem 
7:1. Na konci března vstoupil tým do 
mistrovských utkání a  do jarní části 
sezóny jde s jasným cílem – posunout 
se tabulkou výše a navázat na dosa-
vadní dobré výsledky.

Trenér Miroslav Štěpánek

V  neděli 1.  3.  2026 proběhla 
v restauraci U Zímů valná hromada 
Fotbalového klubu Olympie Zdice, 
z. s. Valná hromada nejprve vzala 
na vědomí zprávu o činnosti klubu 
za uplynulé období. Vedení klubu 
rovněž zhodnotilo sportovní, or-
ganizační i  ekonomickou činnost 
a  informovalo o  práci s  mládeží 
i dospělými týmy.

Zásadním bodem jednání byla 
volba nového výkonného výboru. 

Do jeho čela byl opět zvolen předse-
da Michael Macourek. Místopřed-
sedkyní se stala Miroslava Lodeová 
a  funkci sekretáře bude vykonávat 
Karel Dušánek. Členem výkonného 
výboru za mládež byl zvolen Jiří 
Kulhánek, za dospělé pak Miroslav 
Porsch. Valná hromada dále schvá-
lila složení kontrolní komise. Před-
sedkyní komise byla zvolena Iveta 
Jiroušková, členy kontrolní komise 
jsou dále Eva Burianová a Miroslav 

Štěpánek. Členové rovněž odsou-
hlasili změnu stanov, která má re-
flektovat aktuální potřeby klubu tý-
kající se zejména evidence členství.

Významnou novinkou je také 
změna klubové identity. Valná hro-
mada schválila nové logo, které má 
symbolizovat moderní směřování 
Olympie Zdice a posílit její prezen-
taci navenek. Více o změně klubo-
vé identity Vám přineseme v dalším 
čísle Zdických novin.

Přijatá usnesení potvrzují am-
bici klubu dále rozvíjet sportovní 
činnost, práci s mládeží i spolupráci 
s veřejností a partnery.

Michael Macourek

Po zimní přípravě vstupují Zdice B 
do jarní části ze třetího místa

Valná hromada FK Olympie Zdice schválila 
nové vedení i změnu klubové identity klubu
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společnost

V  neděli 15.  3.  pořádal Spole-
čenský klub Zdice již tradiční jarní 
KARNEVAL pro děti ve společen-
ském domě. Konec zimy je obdo-
bím masopustů, průvodů a kostýmů, 
a tak je každoroční karneval pro děti 
jeho krásnou a dětmi velice očeká-
vanou součástí. Program nedělního 
odpoledne, který byl určen nejen dě-
tem, ale i jejich rodičům a blízkým, 
odstartoval po 15. hodině osvědčený 
tým z  Království legrace. Tradič-
ně přinesl dětem obří porci zábavy, 
hudby, tance a smíchu. Nebylo pře-
kvapením, že programem dětského 
karnevalu provázel oblíbený mo-
derátor Honza Ladra, který svými 

vtipnými scénkami pravidelně ro-
zesmíval zaplněný sál Společenské-
ho domu ve Zdicích. Na pódiu se 
v průběhu odpoledne vystřídala řada 
pohádkových bytostí, které již děti 
dobře znají a  vždy se na ně velmi 
těší - princezna Týnka, myšák Eda, 
žabák Standa a řada dalších, včetně 
v  poslední době velice populární 
Rumi s písní Golden. Děti nadšeně 
tancovaly a  zapojovaly se do při-
pravených her a  pohybových cho-
reografií. Nálada v sále byla veselá 
a bylo vidět, že se baví nejen děti, ale 
i dospělí. Samozřejmě nemohl chy-
bět průvod masek, při kterém děti 
v kruhu obcházely celý sál a všichni 
si tak mohli prohlédnout krásné, ori-
ginální a často nápadité masky, kte-
ré si děti, za pomoci svých rodičů, 
nachystaly. Všechny děti byly moc 
šikovné, a  tak každé na konci pro-
gramu obdrželo ochucené mlíčko od 
speciálního hosta Bobíka z Bohušo-
vic. Závěrem se každý mohl s celým 
týmem z  Království legrace vyfotit 
a vytvořit si tak hezkou vzpomínku 
na toto podařené odpoledne. Děku-
jeme, že jste dorazili v hojném počtu 
a vytvořili úžasnou atmosféru napl-
něnou dětským smíchem a radostí.

Za Společenský klub Zdice
Tereza Skrčená

Karneval pro děti roztančil malé i velké

MĚSTO ZDICE A HASIČI ZDICE SRDEČNĚ ZVOU
DĚTI I DOSPĚLÉ NA

PÁLENÍ
ČARODĚJNIC

NA PÍSMENECH

SOUTĚŽE PRO DĚTI
OPÉKÁNÍ ŠPEKÁČKŮ

PRO DĚTI ŠPEKÁČEK ZDARMA
DISKOTÉKA

VYHLÁŠENÍ NEJLEPŠÍHO KOSTÝMU
ČARODĚJNICE/ČARODĚJE

ČTVRTEK

30.4.2026
OD 18:00 HOD.
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ZDICKÉ
meteorologické
OKÉNKO
V měsíci březnu byly 4 dny jasné, 6 dní skoro jasných, 5 dní polojas-
ných, 5 dní oblačných a 4 dny zatažené.
Nejnižší teplota vzduchu: -3,5 °C 26. 3. (čtvrtek), -3,2 °C 28. 3. (so-
bota), -2,5 °C 2. a 3. 3. (pondělí, úterý) -1,8 °C 13. 3. (pátek), -1,5 °C 
6. 3. (pátek), -1,3 °C 5. 3. (čtvrtek), -1,1 °C 7. 3. (sobota), -1,0 °C 
29. 3. (neděle).  
Nejchladnější den: pondělí 30. 3., kdy se teplota pohybovala od -0,3 °C 
do 7,9 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 16,5 °C 27. 2. (pátek), 14,7 °C 28. 2. (so-
bota), 13,1 °C 26. 2.(čtvrtek), 12,6 °C 25. 2. (středa), 12,2 °C 23. 2. 
(pondělí), 10,9 °C 21. 2. (sobota), 9,9 °C 22. 2. (neděle).
Nejteplejší den: úterý 24. 3., kdy se teplota pohybovala od 1°C do 
19,4 °C.
Průměrná teplota za měsíc březen: 7,37 °C.
Teplota země v hloubce 10 cm za celý měsíc březen - neměřena.
Nejnižší tlak vzduchu: 987 hPa 24. 3. (úterý).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1019 hPa 17. 3. (úterý). 
Nejvyšší dešťové srážky: 1,8 l vody 21. a 31. 3. (sobota, úterý), 1,3 l 
vody 12. 3. (čtvrtek), 0,6 l vody 1. 3. (neděle), 0,5 l vody 25. 3. (středa.
Celkem v měsíci březnu napršelo: 6,2 l vody na 1 m2.

Josef Hůrka

Rodinná kavárna

ELCE
PELCE
Pěší zóna 
Zdice
nabízí příjemné prostředí především pro rodiče s dětmi.
Kromě širokého výběru kávy, domácích zákusků a dalších 
nápojů zde návštěvníci ocení také dětský koutek a herní
prvky, díky nimž je podnik ideálním místem pro trávení
volného času s rodinou. Kavárna tak propojuje relaxaci
pro dospělé s možností zábavy pro nejmenší.
V letních měsících si zde mohou hosté dopřát domácí
kopečkovou zmrzlinu, zatímco dospělí ocení i nabídku
osvěžujících nápojů.

Klub českých turistů, odbor Zdice
Vás zve na 35. ročník

turistického pochodu a cykloturistické jízdy

HÁJEMSTVÍ ZELENÉ
datum konání: SOBOTA 25. 4. 2026

Motto letošního ročníku: 45. výročí vydání knihy Viktora Palivce „Hájemství ze-
lené“ s podtitulem výpravy do krajin tiché radosti a krásy, která dala naší akci 
nejenom název, ale také inspiraci k poznávání krajiny křivoklátských lesů.

Start: Městská sportovní hala Zdice, u silnice směr Plzeň (z nádraží ČD a centra 
modrá turistická značka)
Pěší trasy: 7:00 – 10:00 hodin
Trasy 6, 10, 12, 24, 31 a 38 km mají výchozí místo shodné s místem startu.
Trasy 18, 21 a 28 km mají výchozí místo v Hudlicích, kam budou účastníci dopra-
veni autobusem. Odjezd autobusu bude v 8:00, 9:00 a 10:00 hodin.
Cyklotrasy: 8:00 - 10:00 hodin
Trasy 62, 44, 16 km směřují na Křivoklátsko.

Všechny pěší trasy vedou po značených cestách v CHKO Křivoklátsko. Cyklotra-
sy vedou do krajiny křivoklátských lesů po silnicích, cestách a cyklostezkách. Je 
Vaší povinností dodržovat všechna pravidla pro pobyt v přírodě.

Při prezentaci obdrží každý účastník startovní průkaz s popisem trasy a mapkou. 
Mapu trasy si lze na startu stáhnout z QR kódu.
Na startu a v cíli je možno zakoupit: průkazky IVV, novou turistickou absolvent-
skou vizitku akce a jiné turistické vizitky.
Cíl všech tras: je v Městské sportovní hale Zdice otevřen do 18 hodin.
Startovné: děti a  mládež do 15 let: 20,– Kč, členové KČT (průkaz): 30,– Kč, 
ostatní: 40,– Kč. Jízdné autobusem pro trasy s výchozím místem Hudlice: 20,– Kč 
dospělí, 10,– Kč děti. Razítka IVV: zdarma
Občerstvení: Na trasách z vlastních zásob nebo v hostincích v některých průcho-
zích místech. Ve sportovní hale v cíli bude otevřen bufet.

Další informace:
- na tomto pochodu je možno plnit OTO Berounsko (Zdice,
Myslivna Král, Hudlice, Kublov, Točník, Hředle) a 200
- na pěších trasách navštívíte celou řadu zajímavých míst, například: rozhlednu 
Máminka, Velíz, hrad Točník nebo obce Svatá, Hudlice, Kublov, Hředle a mnoho 
dalších
- trasy najdete na mapách KČT-TRASA č. 33 Křivoklátsko a Rakovnicko a č. 34 
Brdy a Rokycansko
- za absolvování trasy obdrží každý účastník diplom s mottem letošního ročníku 
pochodu

Adresa pořadatele - informace:
Vedoucí akce: Mirek Zálom, Našich Mučedníků 420, 267 51 Zdice, tel.: 
311 685 384, 725 449 924, e-mail: zalommirek@seznam.cz

Informace IVV: Jaroslava Jalovcová, Farčina 317, 267 51 Zdice,
tel.: 728233758, e-mail: jaroslava.jalovcova@seznam.cz
Web: kctzdice.sokct.cz

Na setkání se těší pořadatelé z KČT, odbor Zdice
spolu s hradem Točník a rozhlednou Máminka

Akce je pořádána za podpory Města Zdice
a fy Agropodnik Beroun a.s. středisko Černín
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OBCHŮDEK s DRŮBEŽÍ 
a DALŠÍMI DOBROTAMI

Husova 186, Zdice, 
t: 602 327 658

Sledujte náš 

KUŘATA 
a DRŮBEŽ

RYBY, SÝRY, 
UZENINY

LAHŮDKY, 
SALÁTY

TĚSTOVINY
a RÝŽE
PEČIVO 

a ZELENINA

ZAČNEME VEČEŘÍ A PAK SI DÁME VÍNO.
1 . Ř ÍJNA V KLUBU VERONA OD 19 :00

DEJ MI VĚDĚT, JESTL I DORAZÍŠ .A PAK SI DÁME VÍNO.
U VERONA OD 19 :00

JPJPEPEP SASATKTKLKLK I DIDI ODODRDRDÁRÁAÁAÁMAMZMZM ÍEÍEŠEŠE .

AUTA

NA OBJEDNÁVKU
KONTROLA AUT

PŘED KOUPÍ

AUTA

NA PRODEJ
AUTO

PROTIÚČTEM

VÝ KUP

AUT AUTO SER VIS
R OZL EŠTĚNÍ

L AK U A S VĚTEL

ČI ŠTĚN Í

I N TERI ÉRU

KOUPÍ OJETÉHO AUTA TO U NÁS NEKONČÍ
POSTARÁME SE O PRAVIDELNÝ SERVIS, KOMPLETNÍ

ÚDRŽBU A VŠE, CO S PROVOZEM AUTA SOUVISÍ

P OŘIĎT E S I A U T O B E Z S T A R O S T Í

Komenského 668, Zd ice
Te l . 724 33 64 64
info@bezstarostneauto .cz

w w w . b e z s t a r o s t n e a u t o . c z

Karel Chlumecký

Inzerci zasílejte na e-mail:
zdicke.noviny@mesto-zdice.cz

Podklady posílejte v pdf či wordu. Fotografi e, loga, obrázky atd. zvlášť 
(přípony jpeg, tiff, eps apod.).



22 www.mesto-zdice.cz

pozvánka - inzerce

Gymnázium

Pojďte se s námi ve škole potkat.

Bilingvní program zakončený mezinárodní 
maturitou.

Gymnázium s jasnou vizí, důrazem 
na odpovědnost, osobní růst a smysluplnost výuky.

Zmapujte si s předstihem plán B v Berouně.

Máte obavu z převisu
poptávky na vámi vybrané
škole v prvním kole?

Více 
informací
ZDE:

Jsme tu pro vaše dotazy.

Mgr. Petr Hopfinger – ředitel
petr.hopfinger@viaberoun.cz
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odpadové hospodářství

ODPADY - AKTUÁLNÍ INFORMACE
SVOZ NÁDOB

NÁDOBA PŘIISTAVENA V ČAS

Město Zdice

Pro vyvezení odpadové nádoby je třeba jí mít připravenou již od 6:00 hod. v den svozu!
Náhradní svozy nejsou možné.

OČIPOVANÁ A OZNAČENÁ NÁLEPKOU

ČIŠTĚNÍ NÁDOB

V průběhu jara proběhne vnější čištění kontejnerů na tříděný odpad na území města Zdice profi firmou.

CO SE ŘEŠÍ....

Zde jen malá ukázka toho, co město řeší celkem často v různých lokalitách ...

Prosím o zajištění vybrání nevhodného odpadu z dvou kontejnerů na plast v ulici Farčina. V kontejnerech je zemina a obrubníky. Děkuji AVE CZ

í čištění kontejeje nerů na tříděnýý ooddppaadd



24 www.mesto-zdice.cz

pozvánka


